

Принято на заседании
педагогического совета
Протокол № 3 от 03.12.2015г.

Утверждаю:
Директор МОУ «Пушкинская СОШ»

Приказ №254/1 от « 9 » 2015 г.



Положение о пожарно-технической комиссии.

Задачи пожарно-технической комиссии:

Содействие администрации школы и детского сада в проведении пожарно-профилактической работы и осуществлении контроля за соблюдением требований стандартов, норм, правил, инструкций и других нормативных актов по вопросам пожарной безопасности, а также в выполнении предписаний и постановлений государственного пожарного надзора.

Выявление нарушений в технологических процессах на пищеблоках, в работе станков, установок, лабораторий, мастерских, на складах, которые могут привести к возникновению пожара, взрыва или аварии, и разработка мероприятий, направленных на устранение этих нарушений.

Организация рационализаторской и изобретательской работы по вопросам пожарной безопасности.

Проведение массово-разъяснительной работы среди сотрудников и служащих общеобразовательного учреждения по вопросам соблюдения требований противопожарных норм и правил.

Функции пожарно-технической комиссии:

Выявление взрывопожароопасных производственных факторов на рабочих местах.

Проведение анализа взрывопожароопасности технологических процессов в ОУ.

Оказание помощи в исследовании взрывопожарной опасности технологических процессов производства, аттестации рабочих мест и производственного оборудования на соответствие пожарной безопасности.

Информирование работников от лица работодателя о взрывопожарной опасности технологических процессов производства, о возможных причинах пожаров и взрывов, а также о способах их предотвращения.

Участие в проверке фактов пожаров в ОУ. Выявление причин и подготовка обоснованных заключений по предотвращению подобных случаев.

Проведение совместно с представителями соответствующих подразделений ОУ пожарно-технических обследований зданий, сооружений, оборудования, машин и механизмов на соответствие их требованиям

пожарной безопасности (не реже 4 раз в год).

Разработка совместно с руководителями подразделений и другими службами предприятия мероприятий по профилактике пожаров в ОУ, а также оказание организационной помощи по выполнению запланированных мероприятий.

Участие в работе комиссий по приемке из ремонта установок, станков и другого оборудования в части соблюдения требований пожарной безопасности.

Оказание помощи руководителям подразделений предприятия в составлении списков профессий и должностей, в соответствии с которыми работники должны проходить обязательное противопожарное обучение (пожарно-технические минимумы, инструктажи).

Составление (при участии руководителей подразделений и соответствующих служб предприятия) видов работ, на которые должны быть разработаны инструкции о мерах пожарной безопасности.

Оказание методической помощи руководителям подразделений ОУ при разработке и пересмотре инструкций о мерах пожарной безопасности для зданий, сооружений, технологических процессов, отдельных видов взрывопожароопасных работ.

Разработка программы и проведение вводного инструктажа по пожарной безопасности со всеми вновь принимаемыми на работу, командированными, учащимися и студентами, прибывшими на производственное обучение или практику, а также с работниками подрядных организаций, выполняющими различные работы в ОУ.

Согласование проектов документов: инструкций о мерах пожарной безопасности (общеобъектовой, для подразделений предприятия, технологических процессов и отдельных видов работ); перечней профессий и должностей работников, освобожденных от первичного инструктажа на рабочем месте; программ первичного инструктажа на рабочем месте; программ обучения в системе пожарно-технического минимума.

Методическая помощь по организации инструктажа или пожарно-технического минимума, а также проверки знаний по вопросам пожарной безопасности работников ОУ.

Участие в работе комиссий по проверке знаний по пожарной безопасности у работников ОУ.

Организация обеспечения подразделений ОУ правилами, нормами, плакатами и другими наглядными пособиями по пожарной безопасности, а также оказание им методической помощи в оборудовании соответствующих информационных стендов.

Составление отчетности по пожарной безопасности по установленным формам и в соответствующие сроки.

Осуществление контроля за:

Соблюдением требований законодательных и иных нормативных правовых актов по пожарной безопасности.

Правильным содержанием и сохранностью первичных средств пожаротушения, автоматических систем обнаружения и тушения пожара.

Соблюдением "Инструкции о порядке государственного статистического учета пожаров и последствий от них в Российской Федерации" (прил.1 к приказу МВД России от 30.06.94 N 332).

Наличием в подразделениях инструкций о мерах пожарной безопасности для работников согласно перечню профессий и видов работ, на которые должны быть разработаны инструкции по охране труда, своевременным их пересмотром.

Своевременным проведением соответствующими службами необходимых испытаний и технических освидетельствований оборудования, машин и механизмов.

Эффективностью работы автоматических систем обнаружения пожара, наружного и внутреннего противопожарного водопровода, систем оповещения о пожаре.

Состоянием противопожарных предохранительных приспособлений и защитных устройств.

Своевременным и качественным проведением противопожарного обучения, проверки знаний и всех видов противопожарных инструктажей.

Правильным расходованием в ОУ средств, выделенных на выполнение мероприятий пожарной безопасности.

Доведение до сведения работников ОУ о вводимых в действие новых законодательных и иных нормативных правовых актов по пожарной безопасности.

Организация хранения документации (актов по проверке противопожарного состояния ОУ, актов по проверке фактов пожаров, планов работы и протоколов комиссии, материалов аттестации и сертификации рабочих мест по пожарной безопасности и др.).

Проверка выполнения противопожарных мероприятий, предложенных предписаниями государственного пожарного надзора.